

监督就教宗良十四世 当选发表讯息

我们与整个教会一起感恩去分享主业团监督范康仁蒙席在伯多禄新继任人当选后发表的讲话。

2025年5月8日

罗马，2025年5月8日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

我给你们写下这些话是想与你们分享
教会和世界现在有了新的基督代表
—— 教宗良十四世 —— 的喜悦。当
他的名字在圣伯多禄大教堂的阳台上
宣布的那一刻起，我们就为他和在他
面前的艰巨使命祈祷。

在这样的一个时刻，教会的信德在我
们为我们的教宗和所有兄弟姐妹的团
结一心和共同祈祷中显得格外辉煌。
今天，我们尤其应该实践圣施礼华在
《炼炉》中给我们的教导：「你必须
爱慕、敬尊教宗，为他祈祷和做克
己，并且每一天以更大的爱心这样
做。因为他是教会的基石。而且，
几个世纪以来，一直到时间的终结，
他要在人类之中履行耶稣托付给伯多
禄圣化和管理的职务。」（《炼
炉》，第134条）。

他祝福我们之前对我们说的话仍然在
我们心中回响：「我们是基督的门
徒。基督走在我前面。世界需要
祂的光。人类需要祂作为通往天主和

祂的爱的桥梁。」正如教宗要求我们那样，「让我们一起为这项新使命、为整个教会、为世界和平祈祷。」

在天主的安排下，许多来自不同国家的人们参加了最近的总大会，因而让我们能与你们紧密地一起去哀悼教宗方济各。

我们将努力按照圣神通过教宗良十四世的牧职为我们打开的视野，指引各区大会所开辟的道路；在这个充满冷漠、暴力、贫穷，和孤独之苦的世界中去为教会、社会和每一个人服务，为他们带来福音的温暖。

让我们效法我们的创办人，以温情和祈祷去陪伴新教宗。我们的创始人选择在主业团的总部——泰瑞园——刻下这些感人的话：「罗马啊，你是多么辉煌啊！从这里看，你有多么壮观，有如此美丽的景色和如此多古老的遗迹。但你最珍贵和最纯净的宝石是基督的代表，因为他你合理地自夸为独一无二的城市。」

今天，在庆祝庞贝圣母和卢汉（Lujan）圣母的日子里 —— 特别在五月份与你们的朋友一起去做朝圣的时候 —— 让我们都跟随伯多禄，通过玛利亚走向耶稣，以便祂将祝福倾注在教宗和整个教会身上。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-Jiu-Jiao-Zong-
Liang-14Shi-Dang-Xuan-Fa-Biao-Xun-
Xi/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-Jiu-Jiao-Zong-Liang-14Shi-Dang-Xuan-Fa-Biao-Xun-Xi/) (2026年1月20日)